

## 都市消费·家电

**vatti 華帝 烟机也能自动洗?**

油烟机是家庭做饭必不可少的工具,也是家庭空气污染的根源之一。由于每天吸排大量油烟,烟机内很容易被油渍入侵,时间久了就会结成油垢,滋生细菌,还会

让厨房充满一股难闻的气味,影响人体健康。一直以来,许多消费者都在抱怨烟机清洗难的问题:自己清洗很脏也很麻烦、找个街边清洗工进行清洗又不太放心。



需求简洁方便的清洁方式的呼声越来越高。

**烟机也能自动洗?**

能自动洗的洗衣机很常见,但能够自动洗的烟机还是很少听说。这种自动洗烟机真能自动洗吗?能洗得干净吗?

**15年,与清华大学联合研制**

据了解,华帝烟机自动清洗功能一直以来都是很好的卖点,在烟机行业独树一帜,是由中山华帝燃具股份有限公司与清华大学联合研制的成果,该研究成果主要针对中国猛烈火油的传统烹调方式,更大程度解决了油烟机内部清洗难的一大弊病。该系列烟机采用了独特

的自动高压旋喷技术,增设了清洗泵,清洗水壶、自动控制芯片、导液管等相关设备。使用时,只要放好清洗液,轻松按下清洗键3秒,烟机便能在45秒完成一次清洗过程,将日常难以清洗的烟机内部,全面进行清洗,实现了省时、省力、省钱的功效。

该系列自动清洗烟机电机采用了高端洗衣机全封闭电机设计,保证清洗过程安全不漏电,体现出更为人性化的设计风格。

**三大专利 创新成果**

据介绍,华帝创新自动洗烟机因功能显著而荣获了三项国家专利:高压真空自吸技术、专利钛洁网和隐藏

式滤纯吸嘴。再配合恰到好处的13°斜角,冷凝及导油效果好到超乎想象。

隐藏式滤纯吸嘴,为有效地防止污垢和油烟进入水泵内,进水口采用了隐蔽式滤纯设置,过滤网孔只有0.008cm<sup>2</sup>保护水泵不容易损坏。

华帝公司一直都很注重产品的研发和设计,与清华大学一直保持着良好稳定的战略合作关系;并与美国GE-FITCH(通用)产品设计顾问公司、丹麦CBD国际工业设计公司等多家国际知名设计机构建立了紧密的产品设计战略合作伙伴关系。华帝公司已瞄向世界前沿的厨电产品市场。

**美的第二代净饮机上市**

作为中国家电行业的龙头企业,美的秉承“创新”“务实”的理念,不断为广大消费者带来惊喜,并引领整个家电行业的发展。2010年,集净水、饮水功能于一体的美的多功能净饮机横空出世,开启了健康净饮时代;2011年,美的第二代净饮机震撼上市,不仅带来技术上的六大升级,外观更是传承iPhone的设计灵感,让健康好水“触”手可及,掀起了水家电行业新一轮革命。

**震撼一:**精滤又

沸腾,掀水机新一轮技术革命美的第二代净饮机兼具沸腾胆和全封闭精滤技术,使消费者喝上100%沸腾的开水,且相比传统过滤,其过滤速度更快,效果更好;韩国进口滤芯,可将水中微生物、细菌、杂质及残留漂白粉彻底清除。美的第二代净饮机,带给广大消费者的是一个更加安全、便捷、健康的新生活。

**震撼二:**降噪又加压,开启饮水“零”等待时代。据调查发现,升级后的美的第二代净饮机,在取壶方式上也得以改进,让您单手即可轻松取壶,方便快捷不言而喻。

其滤水速度每分钟可达到500ml—700ml,让消费者无需等待即能畅饮纯净好水,真正实现了“即饮即沸、即饮即滤”;噪音降为零,为广大消费者营造一个更为温馨静谧的家居环境。

**震撼三:**智能更时尚,引领未来高端水机市场美的第二代净饮机外观大气时尚。可视操作、智能控制,会自动提醒加水或更换滤芯。业内人士表示,美的第二代净饮机的上市,给未来家电行业做了一个很好的注解,它引领了高端家电的发展方向,未来家电行业,人性化和智能化是市场发展的必然趋势。

美的此次推出的第二代净饮机无论从技术还是外观上,都实现全新突破,是其他企业无法企及的高度。在为广大消费者带来一种高端品质生活的同时,也必将掀起家电行业新一轮深层次的技术革命。此外,在“十一”长假来临之际,美的第二代净饮机将推出系列优惠活动,届时敬请广大消费者及时关注各大商场具体优惠信息。

**帅康电热水器省了我一个月的汽油钱**

“油价又上涨了,不过我们今年的开支不会增加,还会减少”,面对飙升的油价,李先生的一番话,让愁云惨淡的妻子眼睛一亮。“难道我们的车子现在变得省油了?”妻子满脸狐疑地问道。“你想什么呢”,李先生说,开支降下来,要归功于我们买的帅康电热水器。

李先生的话,让妻子更是丈二和尚摸不着头脑:电热水器和汽车有什么关系呀,用帅康电热水器能省油钱,这挨得上吗?看着妻子一脸的困惑,李先生笑笑说,你听我一道来。

李先生拿出家里银行存折,上面是电费缴费明细。记录显示,去年电费比前年少用了477元,如果说起来,去年李先生一家用电时间并没有减少,电费却省了不少,这就归功于去年春节换上了帅康电热水器。

帅康的3G电热水器了。

购买帅康电热水器还有点小插曲。当时,妻子看中了另外一个品牌的热水器,比较理性的李先生在对几个品牌的产品进行了对比后,觉得帅康比较靠谱。

帅康3G电热水器采用“3G分层精控”技术,对水层进行精确划分,有6种操作模式,实现了电热水器“一拖三”效果,一胆分三层,分别配置2500W、1000W、1500W三管(根)加热棒,实现了多种加热组合,从而可以按实际需要,进行加热,避免加热多余热水的浪费。

对此,李先生感到非常认可。从资料中李先生知道,帅康3G电热水器还以节能、低碳、安全的显著特性,在成功进驻奥运会主场馆“鸟巢”、“水立方”之后,又成为上海世博会特许商品。不久

前,在中国热水器产业论坛暨低碳宣言签署仪式上,帅康又被中国家电电器研究院、中国标准化研究院评为“中国热水器市场最值得信赖品牌”。与此同时,帅康还荣获“中国热水器技术最佳”荣誉称号和“中国热水器最佳性价比”荣誉。

李先生说,我们去年跑了将近10000公里,油钱为5100元,每月合计为425元,今年油费涨了,不过省下的477元电费,还是可以开一个月的,所以,用帅康热水器省了我一个月的油钱。至此,妻子恍然大悟,原来,是这样的呀。



贺全球首款云电视在创维诞生 开启云电视时代

**9月16日晚创维巅峰团购夜 液晶六折起**

近期,彩电行业龙头品牌创维集团在北京隆重召开新闻发布会,宣告全球首款云电视在创维诞生并计划于国庆期间实现全球规模量产上市。这意味着创维集团开启了电视机行业的一个全新时代——云电视时代。



消费者可能对“云”的概念比较模糊,但“云计算”在IT和通讯行业并不陌生。据了解,在国内外应用中,包括微软、惠普、思科、苹果、中兴等众多IT、通讯巨头都已经开始着手“云计划”,围绕云计算开始新一轮布局,以占

据新产业革命的有利位置。创维通过技术革新,首次将云计算技术融入电视行业中,全球首家推出云电视,开启电视行业革命性发展新时代。创维云电视以云平台为基础,利用云计算技术,通过网络为用户提供诸多应用所需资源。该新闻发布会在北京京云南大厦召开,创维隆重揭开全球首款云电视的神秘面纱。

**云电视,创维开启**

智能电视推广方兴未艾,则是对智能电视的一次全新革命。云计算是一种资源交付和使用模式,指通过网络获得应用所需的资源。

和云计算在IT通讯行业一样,云电视同样是电视产业的一个工业革命。据了解,创维云电视的云平台中具有云空间、云服务、云助手、云浏览、云搜索等应用,可以通过软件支持实现电视屏、手机屏、平板电脑屏三屏互动,云端服务器为后台进行数据处理和资源整合,为用户提供个性化需求的可扩展平台。

**云电视的四个标准**

一是拥有云端私有数据库,支持多设备登录。在云端若没有私有数据库,则无法体现最基本的云端服务的概念。

二是拥有用户资源相互分享的平台。就像当下的微

博,能与好友分享图片、视频、音乐、文字等资源成为云电视的必备特性。

三是拥有在线服务、在线电子商城。云电视具有海量的云端资源,这些资源通过在线服务满足用户个性化需求。

四是拥有云端后台,无需硬件升级。这个后台利用云端强大的数据处理能力集成海量应用,智能推送,轻松在线升级安装,时刻带来新的应用体验。

**电视产业,再次革命**

近年来,电视机经历着急剧的转型换代,从液晶、LED、3D到智能,短短几年时

间里出现目不暇接的众多技术创新。在3C融合日渐成熟的背景下,云电视的诞生,将给电视行业的发展带来革命性的飞跃。

而对电视厂家来说,云平台的研究开发将比硬件的应用更加重要,谁能把云平台装点得更加丰富多彩,谁将在新一轮竞争中胜出。笔者在一组调查数据中看到,在受访人群中,有53%的消费者对云电视感兴趣,感觉云电视概念很新鲜,功能很强大,完全超出了他们对电视的想象。这些数据表明,云电视的到来符合未来消费者的需求,它能带来全新的电视时代,走进千家万户势在必行。

**滤除重金属 A.O.史密斯净水机保护儿童成长**

水污染事件时有发生,净水机也走进更多中家庭。可是,市面上的净水机仍以微滤、超滤为主,有没有更好的过滤方式能真正滤除重金属,让饮水变得更安全?

美国A.O.史密斯全新上市反渗透净水机,除了能滤除细菌、病毒、余氯、杂质等之外,更将重金属拒之门外,彻底解除了饮水的后顾之忧,为儿童健康成长再加了一道防护网。

**重金属污染, 儿童健康的隐形“杀手”**

“现在,水污染事件那么多,还是买台净水机更安心。但最怕不能过滤重金属。”市民王女士的女儿还不到一岁,她最担心万一饮用了含有重金属的污染水,孩子的智力发育会受影响,后果不堪设想。

王女士的担心不无道理,伴随着城市化、工业化高速发展,环境污染和水源污染的案例越来越多。重金属导致的水污染如砷、铅超标等,已成为危害孩子健康的隐形杀手。

**中消协提示: 反渗透净水机可真正滤除重金属**

怎样的“防护网”才能把重金属拒之门外?日前,中消协发布消费提示明确指出:“铅、镉、汞、铬、砷等重金属的净化效果,已成为净水机产品质量的判断标准。其中,反渗透净水机的过滤效果最好,可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全。”

美国A.O.史密斯公司针对中国市场需求,推出的反渗透净水机就直指重金属滤除。据了解,这种反渗透技术具备五级全效净化系统,不仅滤除水中杂质、余氯、水碱、病毒和细菌等有害物质,更能彻底滤除普通净水机不能滤除的重金属,带来极致安全的饮用水。

A.O.史密斯的技术人员介绍说,反渗透净水机最大的特色在于使用了高精度的反渗透膜,其过滤孔径仅0.0001微米,一个细菌要缩小4000倍以上才能通过,过滤性能非同一般。

**创新科技深得信赖 荣获博鳌安全贡献大奖**

首次推出的反渗透净水机,作为A.O.史密斯净水产品线的王牌产品,一上市就引发多方关注。其中,“智能多级滤芯更换提示”功能和“高标准承

压”性能,不仅让用户享受便捷操作,又能确保水质安全始终如一,所带来的优质饮水和安全保障,更让消费者信赖。在近期的博鳌房地产论坛上,一举夺得中国地产风尚大奖之“防重金属污染安全贡献大奖”。

作为一家拥有137年历史的全球性企业,A.O.史密斯始终坚持高品质的产品和服务。此次针对中国市场需求推出的反渗透净水机,再次体现了其技术服务市场的需求的经营哲学。

全国统一24小时服务热线:4008288988 95105950 A.O.史密斯净水器济南专卖

店 银座家居中心店:55559317 银座家居北园店:83160354 银座家居燕山店:55587337 居然之家北园店:82360606 居然之家槐荫店:58880377 金牛建材专卖店:81316268 大明家居白鹤店:67723277 欧亚达家居专卖店:67727737 红星美凯龙专卖店:55530327 经十路专卖店:55507967 花园路专卖店:55507965 堤口路专卖店:55504585 济洛路专卖店:55504586 高新区专卖店:88872179 章丘专卖店:83219678 长清专卖店:87378667